MarMax BILIS. Axre6pa, 1 kypc. Cemunapni. Tema 8 (11 susapn 2024)

Omnpenesnnrenu

AC8¢1. 114 npou3BOJIbHBIX KBaApPaTHBIX MaTpull A U B Beipa3uTte uepe3 det A u det B

a) det <'3 ;) 6) det <g ’:)

AC8¢2. Kak MeHseTca onpefesnTesib IpYU OTPaXeHNU OTHOCUTEJIbHO TOOOYHOM AuUaroHaaiu?
AC803. CKOJIBKO N X n MaTpul onpeneanTesisa 1 nMeeTca Ha[ M0JIEM U3 g 3JIeMEHTOB?

AC8¢4. He npuberas k Mmetoay ['aycca Bberauciure

-1 -1 -1

1 1 1 1 3 -2 1 -3 3
a)|2 3 0 6)|]1 3 -1 B)| 2 -6 7
1 -1 6 -3 -8 5 -3 10 -13

AC805. BrunicuTe onpe/ie/IuTe /b MATPUIbL ¢ 1 Ha IJIaBHOM [UaroHa u U 2 B OCTaJIbHBIX MeCTax.
AC806*. Jliist MHOTOWIEHOB f(x) = a, [[ln (x — a;) u g(x) = by, H;-il(x — B;) mpousseaeHusa
R(f.9) % aptby, [1; j(a; — By) u D(f) £ a7 [];;(@; — @;)* HA3bIBAIOTCA COOTBETCTBEHHO pe-
3YJTMAHMOM 3TUX MHOTOYIEHOB Y OUCKPUMUHAHMOM MHOTOUJIEHa f. Bepasure:
a) D(f) uepes R(f, f') 6) D(fg) uepes D(f), D(g) u R(f, 9).
AC807. HcKII0UMTE X U3 CHCTEM ypaBHeHUL: a) 5x% —6xy+5y°—16 = 2x2 —xy+y?—x—y—4=10
6) 4x2 —7xy+y?> +13x -2y -3 =9x% — 14xy + y? +28x — 4y — 5= 0.
AC8¢8. Kak cBA3aHbl JUCKPUMMHAHT NIPUBEAEHHOIO0 MHOIO4JIeHa H?zl(x —a;)u det(a}l"i)?

E . n k n k n
AC809*. BrluncyiuTe JUCKPUMUHAHTH MHOTOUJIEHOB: a) ), X" 6) X, _oXx /k! B) x" + a.

AC8¢10 (umupkysanT). Brlpasute olpeaesnTesib MaTPUIbl, CTPOKU KOTOPOU ABJIAIOTCA MOCJIEI0-
BaTeJIbHBIMU [UKJINYECKVMH [EPECTAHOBKAMU CTPOKH (X, A1, ... , &,) € C"*1) uepes sHauenus

nojmHoMa f(x) = agx™ + ... + @, _1 X + @,, Ha KOPHAX n+{/I e C.
AC8011. Iycts AB = E. Jlokaxure cootHomenue a;; = (—1)/1* 'b]—l det A Ha HOLOJIHUTEJIbHBIE
MUHOPHI MaTpul A u B.
a% det(4)

AC8¢12. Boiunciure BCe 4aCTHBIE IPOMU3BOHBIE > 3
i1j19%zjp -9 iy i,

5o . Ecoin oOuuii ciiyvail BbI3bI-

BaeT 3aTpyAHeHNus, HauHuTe ¢ k = 1, 2.

AC8¢13. HOJI 2 X 2 MUHOPOB LIeJIOUUCIIEHHON 3 X 3 MaTpullpl paBeH 12. MoxeT i eé onpefe-
JuTesib ObITh paBeH a) 28 6) 36? Moxet a1 HOJ] ajieMeHTOB 3TOI MaTpullbl OBITh paBeH B) 1
r)2 o) 3 e) 4 x)5 3) 6? Eciiu ja — npuBeguTe npuMep, HeT — OOBACHUTE, IIOUEMY .

AC8¢14. He npuberas k metony ['aycca BeIYMCIINTE MHBaAPUAHTHBIE MHOXUTEJIN MaTPUIL]

(15 -6 3) ¢ _1271 _05 _2317 y (=3 24 27 9
P\-15 3 6 325396—33'

AC8¢15. CKOJIBKO 3JIEMEHTOB B (pakTope Z* /L,toe L C /A MOpPOXAaeTcsa CTOJIOaMu MaTPULbI
-6 8 0 -7 2 0 3 -6 0 -6 5 0

JJo =6 0 1fJo 0 1 1) 5 7 -1 -6
g o0 -1 =5 4 -5 7 —6|®o =2 -2 14
1 6 3 6 0 -2 5 2 0 0 1 -1

AC8¢16. CymecTByeT Ji1 KOMIUIEKCHAsA 2 X 4 MaTpuLia ¢ MHOXECTBOM 2 X 2 MUHOPOB
a){2,3,4,5,6,7} 6){3,4,5,6,7,8}?
Eciu fja — npuBeAuTe NIpyuMep TaKOU MaTpHULbL, €CJIM HET — OOBbACHUTE, T0YeEMY.



